KATAJIOT 3AITIACHBIX YACTEN
CAMO3ATIPYXAIOIINICA
OBMOTYMK PY/IOHOB
Z-237 ,,SOKOL

Sokotka 20.....r.



CITVICOK ITEPEYHEN B KATAJIOTE

ITos. HaumenoBanme ysna Ne crpanunIpl
1. Pama HIDKHSAS B cOOpe € HOBOPOTHOI CIIETIKOI 28
2. [logaBatenp mnéHku B cobope 32
3. Pama nopBm>xHas B cobope 37
4. [ToBopoTHas pama B cbope 45
5. TuppaBnmyeckast cucteMa B cbope (yrnpasieHue ppryaraMy IOCPeCTBOM TPOCOB) 51
6. I'mppasnudeckas cucrema B coope (yIpaB/ieHe pblyaraMy IIpy paclpefennTerie) 55

27



Pama HIDKHsA S B cOOpe C MOBOPOTHOI CIIETIKOI

30 0 c0 31 1 16

/gy
)

28




PAMA HIVDKHSS B CBOPE C IIOBOPOTHOW CIIEIIKOM 1/2

Ne Ha Konmnye-
prc. HaunmenoBanue yacTu unu ysna Ne pycyHKa M/IM HOPMBI CTBO
1 OcHoBHas pama 7237 - 01.00.00 1
2 ITonyocp 7237 - 01.00.43 2
3 Korneco B coope 23x8,5 - 12ST - 10PR 2

4
5
6
7 l'avika M14 8 - B (11 mmmibKy OIyocy) 10
8
9
10 2
11
12
13 Jlanka perynupyemas B cbope 7237 - 00.28.00 1
14 [Mpy>xum manku 7237 - 01.28.00 1
15 Kymadox 7237 - 00.00.31 1
16 [Tanen I Z 237 - 00.00.34 1
17 ITerns cuenku B coope Z-577 - 01.03.200 1
18 Cuenka nepefH:AA NOBOPOTHAA 7237 - 00.21.0C 1
19 [IxBOpEHD ITTaBHDBIN 7 237 - 00.00.03 1
20 Bunt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 5
21
22 [lTati6a ynpyras ©17,2 PN/M - 82008 2
23 Bunt M16x40 8,8 - B PN/M - 82105 8
24 Macnénka M8x1 PN/M - 86002 2

29




Pama HIDKHASA B cOOpe C TOBOPOTHO CIIENKOII

30 0 c0 31 1 16

%
)

30




PAMA HIVDKHSS B CBOPE C IIOBOPOTHOV CITEIIKOJ 2/2

Ne Ha Konmnye-
prc. HaunmenoBanue yacTu unu ysna Ne pycyHKa M/IM HOPMBI CTBO

25 HInnuHT 6,3x63 PN/M - 82001 4

26 Bunt M16x60 8 - 8 B PN/M - 82105 2

27 [[Tait6a xkpyrnas O17 PN/M - 82030 4

28 Kponmreitn Kymauka 7237 - 00.00.32 1

29 laiika M16 5 - B PN/M - 82175 4

30 C4YéTuMK MMITY/IbCOB L - 01(BuyTp.) L - 02 (3xcmiopr) 1

31 [TpoBop cyeTumka \ JaTYMK CYETUMKA (L-01)\ (L-02) 1

31




ITomaBarenp mieHku B cOope

VL |tc o U

Bt |5




IIOJABATE/Ib ILTEHKU B CBOPE 1/2

N ma HaumenoBaHue yacTy uan ysna Ne pucyHKa wiIy HOpMbI Komme-
puc. CTBO
1 KpoHniureiin kpennenus 7237 -02.01.00 1
2 KpoHuureiis mieHku B coope 7237 - 02.02.00 1

3

4 broknpoBka 7237 - 02.00.04 1
5 [py>xuHa I 7 552 - 02.00.16 2
6 Kppimka 7237 - 02.06.00 1
7 Brynka pucrannyonnas II Z 560 - 02.00.08 1
8 Koneco gennoe Z - 11 Z 560 - 02.00.09 1
9 Ponuk HatspxuTens B coope Z 560 - 02.24.00 2
10 Omnpasa ponnka 7560 - 02.00.25 4
11 Brynka gucranunonnas 111 Z.560 - 02.00.26 2
12 Koneco nennoe Z - 12 7 560 - 02.00.30 1
13 [TpyoKMM IIJIEHKY KOHYCHBI 7 560 - 02.00.041 2
14 Koneco 1errnoe Z — 21 Z.560 — 02.00.32 1
15 Ponuk HyOxHMI 7560 - 02.00.35/1 1
16 BuHT perynmmpoBoYHbIi 7 560 - 02.36.00/1 1
17 Pyuka xomnekr 7 560 -02.37.00 1
18 [Tpy>xuna II 7560 - 02.00.14 1
19 Brynka 7560 - 02.00.31 1
20 Bunat M8x40 5,8 - B PN/M - 82406 1
21 BunaT M8x30 5,8 - B PN/M - 82105 1
22 Bunt M10x25 5,8 - B PN/M - 82105 2
23 Bunt M6x70 5,8 - B PN/M - 82101 2

33




34



ITomaBarenp mieHku B cOope

=)
Fo Lo Tc

Gt |Se

\\\\\5

35




ITOJABATE/Ib INTEHKI B CBOPE 2/2

Ne wa HaunmenoBanue yacTu unu ysna Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
24 l'arika M8 5 - B PN/M - 82175 2
25 lajika M6 5 - B PN/M - 82175 2
26 [lTati6a xpyrnas V8,4 PN/M - 82005 3
27 [[Tait6a xkpyrmas 10,5 PN/M - 82030 2
28 [Tasi6a xpyrnas ¥6,5 PN/M - 82030 2
29 Iogmmmank 6087 PN/M - 86100 1
30 Konbuo npy>xunnoe W — 22 PN/M - 85111 1
31 Konpuo npyxunnoe W — 42 PN/M - 85111 4
32 Konbio npyxunnoe Z - 50 PN/M - 85111 4
33 IMogmmnank 6004R PN/M - 86100 4
34 Ponukosas nenb 08B 14" PN/M - 84168 1
35 3BeHo coeguHUTeNbHOE 08B PN/M-84168 1
36 Kontpraiika M27 7560 - 02.38.00 1
37 Konbuo npy>xunnoe Z - 30 PN/M - 85111 2
38 Bunt M12x70 5,8 - B PN/M - 82101 1
39 laiika M12 5 - B PN/M - 82175 1
40 [Tait6a VD13 PN/M - 82005 2
41 Tt npyxuHHBLI 6x45 PN/M - 85023 1
42 ItndT npyxuHHbI 8x50 PN/M - 85023 1

43
44 [Mogmmank 6206RS PN/M - 86100 2
45 Konb1o npy>xunHOe Z — 20 PN/M - 85111 1

36




IlopBy>KkHasA pama nucr 1-2

L2l 1]

c

e

37



IHOOBUNKHAS PAMA 1/3

Ne wa HanmeHoBaHMe YacTy WIN y3/1a Ne pycyHKa VIM HOPMbI Komsie-
puc. CTBO
1 Hmxnas pama 7237 - 02.00.00 1
2 Crperna B cbope Z 237 - 00.19.00 1
3 [Tpyxum 7237 -00.20.00 1
4 [Tanen I Z 237 - 00.00.34 1
5 [Taner I1 7237 - 00.00.35 1
6 [Tanmer III 7237 - 00.00.36 1
7 Poruar I 7237 - 00.04.00 1
8 Ppryar I1 Z 237 - 00.05.00 1
9 TIpy>uHa I Z 237 - 00.00.40 1
10 [Tpy>xuHa II 7237 - 00.00.41 1
11 Tpoc cranbpHOIL B cOope 7237 - 00.42.00 1
12 KpoHnuureiin gBurarens 7237 - 00.10.00 1
13 Ppryar I11 Z 237 - 00.00.06 1
14 [Tpy»xwuna I1 7237 - 00.00.09 1
15 [Taser; 6;10kabI Z 237 - 00.00.07 1
16 [Tpy>xmuna III 7237 -00.00.08 1
17 [[ait6a paciopHas Z 237 - 00.00.11 1
18 Koneco uemnnoe Z - 14 %° Z 237 - 00.00.12 1
19 [Tait6a ©8,5 PN/M-82030 1
20 Ocb BTYyNIKU 7237 -00.16.00 1
21 Koneco nennoe Z - 50 % © 7,237 - 00.00.14 1
22 MIun BTynKu 7237 - 00.15.00 1
23 Lemns 12B 34° 73 3BeHbeB PN/M - 84168 1

38




IlopBu>KHaA pama muct 2-2

=]~
coD
o]
o -l
Mo

|

] (n
o0
W] Y] &8
|—m|_’__lj
ol
—i0

39

Ge




IHIOIBUNKHAA PAMA 2/3

Ne wa HamMeHnoBaHme YacTu Man y3na Ne pucyHKa MIN HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
24 CrenuanbHbIi BUHT M27 Z.237 - 00.87.00 1
25 Yeka - mmumHT 04 DIN 11024 4
26 l'ajika M16 5 - B PN/M - 82175 8
27 Macnénka M8x1 PN/M - 86003 5
28 lajika M27 5 - B PN/M - 82144 1
29 lTati6a ynpyras ¥27,5 PN/M - 82008 1
30 tudT npyxuHHBI 5x40 PN/M - 85023 1
31 lajika M12 5 - B PN/M - 82175 15
32 [ITati6a xpyrmas D13 PN/M - 82005 5
33 Bunt M12x40 5,8 - B PN/M - 82105 6
34 Bunt M16x40 8,8 - B PN/M - 82105 8
35 Bunt M10x130 5,8 - B PN/M - 82101 1
36 [ITait6a xkpyrmas 10,5 PN/M - 82005 2
37 l'aiixa M10 5 - B PN/M - 82175 2
38 Bunt M8x40 5,8 - B PN/M - 82105 1
39 l'atika M8 5 - B PN/M - 82175 1
40 Bunt M8x30 5,8 - B PN/M - 82105 1
41 [[Tati6a ynpyras ©8,2 PN/M - 82008 7
42 Bunt M8x35 5,8 - B PN/M - 82105 6
43 Bunt M12x60 8,8 - B PN/M - 82105 8
44 l'ajika K 3aKpennTenbHON BTY/IKe nopmmnanka KM17 PN/M - 86478 1
45 IMopmmmank 3218XA PN/M - 86220 2
46 [Inonka npusmarnyeckas A8x7x25 PN/M - 85111 1

40




41



IlopBu>KHaA pama nucr 2-2

NN
ooD
Cafo]el
o=l
b

]

] (8]
[GURNS]
5] 5] N
Hm{_,d
Lol
—'C)

42

Ge




IHOIBUNKHAS PAMA 3/3

Ne Ha Konnye-
HanmeHoBaHMe YacTy WIN y3/1a Ne pycyHKa VIM HOPMbI
puc. CTBO
47 MInnuHT 6,3x63 S - Zn PN/M - 82001 2
48 larika M16 5 - B PN/M - 82175 1
49 [[Tait6a xkpyrnas O17 PN/M - 82005 1
50 ITasi6a 3y64uaras MB17 PN/M - 86482 1
51 [Tait6a V8,4 PN/M - 82005

43




44



IIoBoporHasa pama nucr 1-2

24

7%

i P e

(O[S0 S0 ™ GOy Ly 0
] o e s s e
YRl <

o P s s e

4 I'plSE
=t [0
T

U
v

v -

Ol =H D "
™

™M

N
7
u
S I




ITIOBOPOTHA PAMA 1/3

N ma HaunmenoBaHue yacTy wiu y3na Ne puCyHKa VIV HOPMBI Komme-
puc. CTBO
1 Pama cBapnas 7237 - 33.01.00 1
2 3amgenka B cobope 7237 - 33.02.00 1
3 [Tpoymnna taru 7237 - 33.03.02 1
4 Prruar cBapHoii 7237 - 33.04.01 1
5 [Ipy>xnna III Z 237 - 33.00.05 1
6 Hanpasnsmwomas peiyara 7 237 - 33.06.00 1
7 Poryar I1 Z 237 - 33.07.00 1
8 Maruut gardnka 060poToB Z 237 - 33.00.08 1

9

10 Koneco 6okoBoe B coope Z 237 - 05.00.00 2
11 Ban npuBopHoI 7237 - 33.00.11 1
12 Komneco Z - 17 7 237 - 33.00.12 1
13 Brynka gucraHnuoHHas 7. 237 - 33.00.13 1
14 Tasi6a xpyrnas D37 7237 - 33.00.14 1
15 Komeco Z - 27 7237 - 33.00.15 1
16 Koneco Z - 19 7 237 - 33.00.16 2
17 Koneco Z - 37 7237 - 33.17.00 2
18 Ban ronkuii I 7 237 - 33.18.00 1
19 Ban tonkmnii I1 7 237 - 33.19.00 1
20 Ban Toncrbii I 7237 - 33.20.00 1
21 Ban roncroii 11 7237 - 33.21.00 1
22 Bunt M12x90 5,8 -B PN/M - 82101 2
23 Buut M10x120 5,8 -B PN/M - 82101 4
24 Lenp 10B PN/M - 84168 2

46




IloBopoTHasa pama nucr 2-2

60 41 32 EA A 48

54 23

10 6k

a0 24

41




ITOBOPOTHA PAMA 2/3

Ne wa HamMeHnoBaHme YacTu Man y3na Ne pucyHKa MIN HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
25 [MnnuHT 6,3%63 S - Zn PN/M - 82001 1
26 [Inonka A 8x7x25 PN/M - 85005 4
27 Harsaxnoe ycrporictso nenn I 7237 - 33.00.27 2
28 Harsxnoe ycrpoiicto nenu 1 7237 - 33.00.28 1
29 Bunt M12x100 5,8 - B PN/M - 82101 1
30 Koxxyx 60koBoii 7 237 - 33.00.30 1
31 Koxyx nepegaun 7237 - 33.00.31 1
32 ITepemaya KOHyCHas 1,9:1 1
33 IMogmmmank UC207 RS PN/M - 86120 5
34 Apmarypa ¢nannesas P - 207 PN ISO 3228:1996 10
35 Bunt M10x25 5,8 - B PN/M - 82105 15
36 IMogmmmank UC205 RS PN/M - 86120 4
37 Apmarypa ¢nannesas P - 207 PN ISO 3228:1996 8
38 BunaT M8x25 5,8 - B PN/M - 82105 14
39 lajika M12 5 - B PN/M - 82181 8
40 Bunt M10x50 5,8 - B PN/M - 82101 2
41 lajika M10 5 - B PN/M - 82175 27
42 ITpoymmuHa tarn 7237 - 33.03.02 1
43 BuHT cnenmanbHBIN 7 237 - 33.03.03 1
44 lajika M14 5 - B PN/M - 82144 3
45 lajika M12 5 - B PN/M - 82175 3
46 [Tpy>xuna III 7237 - 33.03.04 1
47 Tasi6a kpyrnas D13 PN/M - 82005 1
48 Tasi6a xpyrnas V10,5 PN/M - 82005 5

48




SRR

—| &
o ™
—F oy o] o | ™
K = e bl ek
AN
=

guuﬁﬂﬁuu
N FFEEE T
/o

e o,

. ___“_.__“.“f.l..,“.,.ﬁ..””._....,

el L L T TR
D,
o T ?

.‘n.

ke
__ 3
2

O
5

<

Y
AN

=)}
A

IIoBoporHasa pama nucr 1-2




ITOBOPOTHAS PAMA 3/3

Ne wa HaunmenoBanue yacTu unu ysna Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
49 [Tpy>xum cBapHOIt 7237 - 33.04.02 1
50 [TnacTuna npy>KuMHas 7237 - 33.04.03 1
51 Hox, paspesarommit IeHKy 7237 - 33.04.04 1
52 Bunt M6x60 5,8 - B PN/M - 82101 3
53 l'asixa M6 5 - B PN/M - 82175 3
54 BunTt M8x70 5,8 - B PN/M - 82101 1
55 l'asika M8 5 - B PN/M - 82175 15
56 BunaT M8x45 5,8 - B PN/M - 82101 2
57 Mypyn M6x25 3,6 -B PN/M - 82209 1
58 l'ajixa M6 5 - B PN/M - 82175 1
59 [[Tasi6a xpyrnas V10,5 PN/M - 82030 2
60 [lTati6a xpyrnas V8,4 PN/M - 82005 2
61 [MInonka A 10x8x35 PN/M - 85005 3
62 [IpyxuuucToiit mTndt 6x50 PN/M - 85023 9
63 CrrenmanibHas mari6a g = 5x(/13/ )50 5
64 Bpycok pe3pboBoit M12 Z 237 - 33.00.32 1
65 lajika M12 5 - B PN/M - 82144 8
66 Crynnia KOHyCHOTO Kojeca 7237 - 05.00.04 4
67 [ITati6a ynpyras ©8,2 PN/M - 82008 2

50




Cucrema rugpaBindyeckas B coope
(YmpaBneHue ppryaraMu HOCpeaCcTBOM TPOCOB)

23
22

21 36

20 |35

17 [34 12 16 11 28 13

i
J5 17 /15 / 21/17

51




I'MIPABIINMYECKAA CUCTEMA 1/2
YnpasneHne ppl4yaraMy HOCpPeACTBOM TPOCOB

Ne wa HanmMeHnoBaHue 9acTu MIu y3na Ne pucyHKa M1 HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
1 I'mppaBnmyeckuit 3-X CEKIIMOHHBIN pacupepenutens M16x1,5 MD -3 1
2 Kponiureitn pacipegenurens T 236 - 00.06.00 1
3 Pyuka pacnipepenurens T 236 - 00.54.00 1
4 BunaT M8x50 5,8 - B PN/M - 82101 2
5 lajika M8 5 - B PN/M - 82175 2
6 Bunt M6x60 5,8 - B PN/M - 82101 9
7 l'ajika M6 5 - B PN/M - 82175 9
8 ITasi6a xpyrnas ¥6,4 PN/M - 82005 9
9 Knaman - 6picTpopasbpemMHoe coeHenne M22x1,5 ZSR6 - 160 13/200 2
10 [InaHr rupgpaBINYecKnin P12/P11 L=2000 M18x1,5/M22x1,5 2
11 HImaHr rugpaBaMYecKnia P12/P11 L=300 M16x1,5/M16x1,5 2
12 [IaHr rMapaBIMdecKuit P12/P11 L=700 M16x1,5/M16x1,5 2
13 [InaHr rupgpaBINYecKnin P12/P11 L=3000 M16x1,5/M16x1,5 1
14 HImaHr rugpaBaMdecKnii P12/P11 L=4600 M16x1,5/M16x1,5 2
15 [InaHr rMapaBIMdecKuit P12/P11 L=3400 M16x1,5/M16x1,5 2
16 Kopmyc dutnnra - Tpoithuk  M16x1,5 PN/M - 73147 2
17 Kopnyc ¢purnnra - mpamoit - M16x1,5/M18x1,5 PN/M - 73140 7
18 Kopmryc dutnnra - mpsamoit - M20x1,5/M16x1,5 PN/M - 73144 2
19 Kopnyc ¢putnnra - npsamoit - M16x1,5/M16x1,5 PN/M - 73141 5
20 Koneno Tpy6uaToe <90° M18x1,5/M18,5 ZN/142 1
21 Kopmryc putnnra - npamoit - M18x1,5 - 3/8” ZN/140 1
22 Kopnyc ¢purnnra - mpsamoit  M16x1,5 - 3/8” ZN/140 1
23 Knamau gpoccenbHbiit 06paTHbIit 2x3/8” VRFU 380SP1 1

52




Cucrema rupasindeckas B cobope

(YmpaBneHue ppryaraMu HOCpeaCcTBOM TPOCOB)

23
: 22

26 21 36

17 20 [35

17 |34 12

53




I'MIPABIIMYECKASA CMCTEMA 2/2
YnpasneHne pplyaraMy HOCPeACTBOM TPOCOB

N ma HammenoBaHue yacTu win ys3na Ne pucyHKa Iy HOpMbI Komze-
puc. CTBO
24 I'mppomoTtop B6200NC25 1
25 ['vppaBnuueckuit UUINHLP Z.237 - 37.00.00 1
26 ['vppaBnyyecKkuit UUINHLP Z 237 - 38.00.00 1
27 I'mppaBnuyecknit GUINHIP Z 237 - 39.00.00 1
28 HInanr rupgpaBanyuecKuin P12/P11L = 3100 M16x1,5/M16x1,5 1
29 Kponmreitn pacnpegenurens 11 7237 - 00.00.124 1
30 3aMa3Ka MOHTA>XHasl TPOCHI YIIPaBlIeHNA 3
31 Tpocuk ynpasnenns L = 2500 3
32 KomniexT MOHTa>)XHbIJ pydara yrpaB/IeHus 3
33 Poryar ynpasnenns 3
34 BunaT M8x25 5,8 - B PN/M - 82105 2
35 ITati6a ynpyras ©8,2 PN/M - 82008 2
36 [[Tait6a xpyrnas 8,5 PN/M - 82030 2

54




Cucrema rugpasnndeckas B coope

(YmpaBneHue ppruaraMu Ipu pacupeaeninTene)

24
15
12
x2 15

&

8

21
20

oy
LM

-

VRN

%5

/i

55

27




T'IPAB/INMYECKASA CICTEMA 1/2
YnpasneHue pplyaraMu NIpu pacupegennrene

Ne wa HanmMeHnoBaHue 9acTu MIu y3na Ne pucyHKa MIN HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
1 I'mppaBnmyeckuit 3-X CEKIIMOHHBIN pacupepenutens M16x1,5 MD -3 1
2 Kponiureitn pacipegenurens T 236 - 00.06.00 1
3 Pyuka pacnipepenurens T 236 - 00.54.00 1
4 BunaT M8x50 5,8 - B PN/M - 82101 2
5 lajika M8 5 - B PN/M - 82175 2
6 Bunt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 1
7 Knaman - 6picTpopasbemMHoe coefuHenne M22x1,5 ZSR6 - 160 13/200 2
8 HInanr rupgpaBIndecKuin P12/P11 L=1500 M18x1,5/M22x1,5 2
9 [IInaHr TMApaBIMYecKuit P12/P11 L=300 M1I6x1,5/M16x1,5 2
10 [InaHr rupgpaBINYecKnin P12/P11 L=700 M16x1,5/M16x1,5 2
11 HImaHr rugpaBaMYecKnia P12/P11 L=5200 M16x1,5/M16x1,5 1
12 [IaHr rMapaBIMdecKuit P12/P11 L=6700 M16x1,5/M16x1,5 2
13 [InaHr rupgpaBINYecKnin P12/P11 L=5700 M16x1,5/M16x1,5 2
14 Kopmyc ¢urnnra - tpoithuk M16x1,5 PN/M - 73147 2
15 Kopmryc dutnnra - mpsamoit - M16x1,5/M18x1,5 PN/M - 73140 7
16 Kopmyc dutnnra - mpsamoit - M20x1,5/M16x1,5 PN/M - 73144 2
17 Kopnyc ¢purnnra - npsamoir - M16x1,5/M16x1,5 PN/M - 73141 5
18 Koneno tpy6uatoe 90° M18x1,5/M18,5 ZN/142 1
19 Kopnyc ¢utnnra - npsamoit - M18x1,5 - 3/8” ZN/140 1
20 Kopnyc ¢urnnra - mpsamoir M16x1,5 - 3/8” ZN/140 1
21 Knanan gpoccenbHblit o6paTHbiii 3/8” VRFU 380SP1 1
22 I'mppomoTtop B6200NC25 1
23 I'mppaBnnyecknit GUINHAP Z.237 - 37.00.00 1

56




Cucrema rugpasnndeckas B coope

(YmpaBneHue ppruaraMu Ipu pacupeaeninTene)

24
15
12
x2 15

&

8

21
20

1

oo

1

Lm

-

VRN

%5

AN

/i

57

27




TYIPABINMYECKASA CUCTEMA 2/2
YnpasneHue pplyaraMu NIpu pacupegennrene

Ne Ha Konnye-
HanmeHoBaHMe YacTy WIN y371a Ne pucyHKa wiIy HOpMbI
puc. CTBO
24 I'mppaBnuyecknit GUINHAP Z.237 - 38.00.00 1
25 I['ppaBnuueckuit UUINHLP 7 237 - 39.00.00 1
26 [ImaHr rUapaBIMYecKuit P12/P11L = 5300 M16x1,5/M16x1,5 1
27 PykaB 3anmuTHbIN 1

58




59



